
 

  

Ministerstvo zemědělství, Státní zemědělský intervenční fond a MAS Pošumaví, z.s. 
Vás v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov srdečně zvou na workshop 

 

„VENKOV JEDNA RODINA“ 
 

dne 2. listopadu 2016 od 9:00 hodin  
v Centru celoživotního vzdělávání, Plánická 174, 339 01 Klatovy 

 

Program workshopu: 

 

9:00  Prezence účastníků 

9:30  Zahájení a úvodní slovo, informace z MAS Pošumaví (Ing. Tomáš Zelený, PhD.) 

9:45 – 11:00   
Ing. Kamila Havel Kupcová, Regionální odbor SZIF – Aktivity Celostátní sítě pro venkov na území NUTS 
2 Jihozápad  
Ing. Jiří Chmel, Regionální odbor SZIF – Aktuální informace implementace Programu rozvoje venkova 

v regionu NUTS 2 Jihozápad  

Ivo Grüner, náměstek hejtmana Plzeňského kraje – Potřeba mezisektorové a meziobecní spolupráce na 

venkově v Plzeňském kraji a zkušenosti s přeshraniční spoluprací  

 

11:15 – 11:40 coffee break 

 

11:40 – 13:30 

Ing. Jan Špilar, Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism, ředitel odboru finance a facility 

management – Perspektivy podpory cestovního ruchu a možnosti jeho financování 

Ing. Jaromír Polášek, ředitel Jihočeské centrály cestovního ruchu – Venkovský cestovní ruch – příležitost 

pro spolupráci veřejného a soukromého sektoru 

RNDr. Ladislav Havel, majitel cestovní kanceláře Ciao a předseda turistické destinace Prácheňsko a 

Pošumaví z.s. – Regionální turistická destinace a její význam pro venkovský cestovní ruch a agroturistiku 

Ing. Markéta Baštařová Janotová, manažerka CLLD MAS Pošumaví – PRV a cestovní ruch 

Ing. Pavel Vondráček, ředitel Úhlava o.p.s. – Praktické zkušenosti s projekty zaměřenými na venkovský 

přeshraniční cestovní ruch a agroturistiku 

 

13:35 – 13:55 Diskuze 

 

13:55 – 14:00 Závěr – Ing. Markéta Baštařová Janotová, manažerka CLLD MAS Pošumaví 

 

14:00 – oběd 

 
Účast na semináři je bezplatná. Přihlášky účastníků zasílejte na email: lag@masposumavi.cz 

Za organizátory srdečně zvou 

 
    Kamila Kupcová                                        Ing. Ivo Šašek, CSc. 

koordinátor Celostátní sítě pro venkov                     manažer MAS Pošumaví z. s.  


